
  (ส ำเนำ) 
บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลส าโรง  

สมัยสามัญ  สมัยท่ี ๔  ครั้งที่  1/256๘ 
วันจันทร์ที่   2๙   เดือนธันวาคม   พ.ศ. 25๖๘ 

ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลส าโรง  เวลา    09.30  น. 
-------------------------------------------------------- 

ผู้มาประชุม 
 

ล าดับที่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
๑. นายสุพรรณ จูมสีมา ประธานสภาสภาฯ สุพรรณ จูมสีมา  
๒. นายช านาญ สายเวช รองประธานสภาฯ ช านาญ สายเวช  

๓. นายสุรพล อรรคธรรม เลขานุการสภาฯ สุรพล อรรคธรรม  

๔. นายเหลง อรรคธรรม สมาชิกสภาเทศบาลต าบลส าโรง  เขตท่ี 1 เหลง อรรคธรรม  

5. นางไพวรรณ จูมสีมา สมาชิกสภาเทศบาลต าบลส าโรง  เขตท่ี 1 ไพวรรณ ทาลาศรี  

6. นางค าพอง จันทร์โสภา สมาชิกสภาเทศบาลต าบลส าโรง  เขตท่ี 1 ค าพอง จันทร์โสภา  

7. นางดารารัตน์ ทาระศรี สมาชิกสภาเทศบาลต าบลส าโรง  เขตท่ี 1 ดารารัตน์ ทาระศรี  
8. นายชัยยนต์  จิตรแสวง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลส าโรง  เขตท่ี 1 ชัยยนต์   จิตรแสวง  

9. นายสมพงษ์ ค ามาโฮม สมาชิกสภาเทศบาลต าบลส าโรง  เขตท่ี 1 สมพงษ์ ค ามาโฮม  

10. นายสายยัน นันทบุตร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลส าโรง  เขตท่ี 2 สายยัน นันทบุตร  

11. นายขจร   โสมา สมาชิกสภาเทศบาลต าบลส าโรง  เขตท่ี 2 ขจร   โสมา  

๑๒. นายอมรเทพ แก้วค าชาติ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลส าโรง  เขตท่ี 2 อมรเทพ แก้วค าชาติ  

 
ผู้ไม่มำประชุม 
 

ล ำดับที่ ชื่อ – สกุล ต ำแหน่ง ลำยมือชื่อ หมำยเหตุ 
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ผู้เข้ำร่วมประชุม 
 

ล ำดับที่ ชื่อ – สกุล ต ำแหน่ง ลำยมือชื่อ หมำยเหตุ 

1. นายสุริยันต์ คุลธิ นายกเทศมนตรีต าบลส าโรง สุริยันต์ คุลธิ  

2. นายสุรชัย น้อยวรรณะ รองนายกเทศมนตรีต าบลส าโรง สุรชัย น้อยวรรณะ  

3. นายสมศักดิ์    สิมาวัน รองนายกเทศมนตรีต าบลส าโรง สมศักดิ์   สิมาวัน  

๔. นายสังขาร อินอร่าม ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลส าโรง สังขาร อินอร่าม  
๕. นายอาคม ธนูทอง ปลัดเทศบาลต าบลส าโรง อาคม ธนูทอง  

๖. นางหทัยกาญจน์ วันแก้ว หัวหน้าส านักปลัด หทัยกาญจน์ วันแก้ว  

๗. นางสายสมร บุดดีภักดิ์ นักจัดการงานทั่วไปช านาญการ สายสมร บุดดีภักดิ์  

๘. นายทนงศักดิ์  ใจภักดี นักวิเคราะห์นโยบายและแผน ทนงศักดิ์  ใจภักดี  

๙. นางสาวชไมพร จันทะพวง ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ ชไมพร จันทะพวง  

๑๐. นางสาวธัญยาภรณ์ สุดตา  จ้างเหมาบริการ ธัญยาภรณ์ สุดตา  

1๑. นางสาวพัชราภรณ์ เดือนแจ้ง ผู้ช่วยนักจัดการงานทั่วไป พัชราภรณ์ เดือนแจ้ง  

๑๒. นายอาคม   ศรีพรม ผู้ช่วยนักพัฒนาชุมชน อาคม  ศรีพรม  
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เริ่มประชุม เวลา 09.๓0 น. 
เมื่อได้เวลาประชุม นายสุรพล อรรคธรรม  ในฐานะเลขานุการสภาเทศบาล ได้ตรวจสอบ 

รายชื่อผู้เข้าประชุม เมื่อครบองค์ประชุม จึงเชิญสมาชิกสภาฯ เข้าห้องประชุม  
นายสุรพล อรรคธรรม    บัดนี้  ที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลส าโรงพร้อมแล้ว ขอเรียนเชิญท่าน 
เลขานุการสภาเทศบาล ประธานสภาฯ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยและกล่าวเปิดการประชุมสภา

เทศบาลต าบลส าโรง  ขอเรียนเชิญครับ 
นายสุพรรณ จูมสีมา       สวัสดีครับท่านนายกเทศมนตรี  รองนายกเทศมนตรี  สมาชิกสภา  
ประธานสภาฯ  เทศบาลผู้ทรงเกียรติ ทุกท่าน   หัวหน้าส่วนราชการทุกส่วน  พนักงานเทศบาล  

พนักงานจ้าง  และท่านผู้มีเกียรติที่เข้าร่วมประชุมในวันนี้  
วันนี้เป็นการประชุมสภาเทศบาลต าบลส าโรง   สมัยวิสามญั สมัยที่ ๓  ครั้งที่ ๑/
2568  ปรากฏว่ามีสมาชิกมาครบองค์ประชุม ผมขอเปิดการประชุมตามระเบียบ
วาระดังต่อไปนี้นะครับ    

   

ระเบียบวาระท่ี 1      เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
นายสุพรรณ จูมสีมา  -ไม่มี- 
ประธำนสภำฯ 
 
   

มติที่ประชุม   -รับทราบ 
 
 
ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล  ครั้งที่ผ่านมา 
นายสุพรรณ  จูมสีมา  2.1 เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลส าโรง สมัยวิสามัญ 
ประธานสภาฯ สมัยที่ ๓  ครั้งที่ ๑/2568   เมื่อวันศุกร์ที่   ๒๘  พฤศจิกายน  2568  เชิญ

เลขานุการสภาเทศบาลต าบลส าโรง  อ่านสรุปรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา 
ให้ที่ประชุมได้รับทราบเพ่ือพิจารณาให้การรับรองรายงานการประชุม ขอเชิญครับ 
 

นายสุรพล อรรคธรรม เรียนประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ครับ  กระผมขอ 
เลขานุการสภาฯ อนุญาตอ่านรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลส าโรง สมัยวิสามัญ  

สมัยที่  ๓   ครั้งที ่ ๑/2568  เมื่อวันศุกร์ที่   ๒๘   พฤศจิกายน  2568  ครับ 
 

นายสุพรรณ จูมสีมา  ตามท่ีเลขานุการสภาเทศบาลได้อ่านรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมาให้ทุก 
ประธานสภาฯ   ท่านทราบแล้วมีสมาชิกสภาท่านใดจะขอแก้ไขบันทึกรายงานการประชุม 

สภาเทศบาลต าบลส าโรง สมัยสามัญ สมัยแรก  หรือไม่   ถ้าไม่มีขอมติที่ประชุม
รับรอง  ครับ 
 

นายสุรพล อรรคธรรม  เห็นชอบให้การรับรอง     ๑๐   เสียง 
เลขานุการสภาฯ   ไม่รับรอง                    - เสียง 
  งดออกเสียง        ๑   เสียง 
  รับรองด้วยเสียงข้างมาก 
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นายสุพรรณ จูมสีมา  สรุปที่ประชุมสภาเทศบาลมีมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล   
ประธานสภาฯ ต าบลส าโรง  สมัยวิสามัญ  สมัยที่  ๓  ครั้งที ่๑/2568  เมื่อวันศุกร์ที่ ๒๘  

พฤศจิกายน  2568   
มติที่ประชุม         สภาเทศบาลต าบลส าโรงมีมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบล 

ส าโรง สมัยวิสามัญ  สมัยที่  ๓  ครั้งที่ ๑/2568  เมื่อวันศุกร์ที่  ๒๘  พฤศจิกายน  
2568    ดว้ยเสียงข้างมาก 
 

ระเบียบวาระท่ี  3  กระทู้ถาม/เรื่องด่วน 
    -ไม่มี- 
 
ระเบียบวาระท่ี  4  เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 
    -ไม่มี- 
 
ระเบียบวาระท่ี  5  เรื่องท่ีเสนอใหม่/เพื่อทราบ/เพื่อพิจารณาอนุมัติและเพื่อพิจารณาให้ความ 

เห็นชอบ 
นายสุพรรณ  จูมสีมา  5.1   เรื่องที่เสนอให้ที่ประชุมเพื่อทราบ 
ประธานสภาฯ   ๑. ญัตติ เรื่อง รายงานผลการปฏิบัติงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘  
    ขอให้เลขานุการสภาเทศบาล   ชี้แจงข้อระเบียบกฎหมายที่เกี่ยวข้อง    
นายสุรพล  อรรคธรรม  เรียนประธานสภาที่เคารพ    สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุมทุก 
เลขานุการสภาฯ ท่านครับ  ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2469  แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 14) 

พ.ศ.2562 มาตรา 48  ทศ วรรคห้า  บัญญัติว่า “ให้นายกเทศมนตรี จัดท า
รายงานแสดงผลการปฏิบัติงานตามนโยบายที่ได้แถลงต่อสภาเทศบาลเป็นประจ า
ทุกปี” และวรรคหก  
บัญญัติว่า “ค าแถลงนโยบายของนายกเทศมนตรีและรายงานแสดงผลการ
ปฏิบัติงานให้ประกาศไว้โดยเปิดเผยที่ส านักงานเทศบาลด้วย”   

นายสุพรรณ  จูมสีมา ตามท่ีเลขานุการสภาฯชี้แจงข้อระเบียบกฎหมายที่เกี่ยวข้อง  ให้ทุกท่านทราบแล้ว   
ประธานสภาฯ   มีสมาชิกสภาฯท่านใดสงสัยหรือจะซักถามอะไรอีกไหมครับถ้าไม่มีผมขอเชิญท่าน 

นายกเทศมนตรีต าบลส าโรง ได้ชี้แจงรายละเอียดเพ่ือให้ที่ประชุมรับทราบครับ  ขอ
เรียนเชิญครับ 

นายสุริยันต์  คุลธิ  เรียนประธานสภาฯที่เคารพ  สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุม 
นายกเทศมนตรีต าบลส าโรง ทุกท่านครับ รายละเอียดต่างๆ กระผมขอมอบให้นางหทัยกาญจน์ วันแก้ว  

ตำแหน่ง  หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาลตำบลสำโรง  เป็นผู้นำเสนอต่อที่ประชุม   
ครับ 

นำยสุริยันต์  คุลธิ  ตามท่ีท่านนายกเทศมนตรีได้มอบหมายให้ นางหทัยกาญจน์  วันแก้ว 
ประธำนสภำฯ   ตำแหน่ง  หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล  นำเสนอรายละเอียดต่อที่ประชุมสภา 

เทศบาล  ขอเชิญครับ 
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นางหทัยกาญจน์ วันแก้ว  เรียนประธานสภาฯที่เคารพ  สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุม 
หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล ทุกท่านคะ่   ดิฉันขอชี้แจงรายละเอียดดังนี้ค่ะ 
 รายงานผลการปฏิบัติงานตามนโยบายของนายกเทศมนตรีต าบลส าโรง ตั้งแต่วันที่ 

1 ตุลาคม  256๗ ถึงวันที่  30  กันยายน  256๘  ดังตอ่ไปนี้   
 1.นโยบายเร่งด่วน 
 2.นโยบายปรับปรุงฟ้ืนฟูสิ่งแวดล้อม 
 3.นโยบายการพัฒนาสังคมและพัฒนาคุณภาพชีวิต 
 4.นโยบายการศึกษา กีฬา  ประเพณีวัฒนธรรม และการท่องเที่ยว 
 5.นโยบายการพัฒนาระบบการคมนาคมและโครงสร้างพ้ืนฐาน  

                               6.นโยบายการเสริมสร้างการมีส่วนร่วมของชุมชน 
     7.นโยบายการบริหารจัดการที่ดี 

ซึ่งมีรายละเอียดตามเอกสารที่ได้แจกให้กับท่านสมาชิกสภาฯ ไดร้ับทราบแล้วครับ 

นายสุพรรณ  จูมสีมา  ตามท่ีท่านนายกเทศมนตรีได้มอบหมายให้ นางหทัยกาญจน์ วันแก้ว  
ประธานสภาฯ   ตำแหน่ง  หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาลตำบลสำโรง     ได้ชี้แจงรายละเอียดต่อที่ 

ประชุมไปแล้วนั้น  มีสมาชิกท่านใดสงสัย หรือจะอภิปรายหรือไม่(-ไม่มี) 
 ถ้าไม่มีท่านใดจะสอบถามหรือมีข้อสงสัยจะอภิปรายผมถือว่ามติท่ีประชุมสภา 

เทศบาลรับทราบ  ครับ 
มติที่ประชุม   รับทราบ 
 
 

นายสุพรรณ  จูมสีมา  ๒. ญัตติ เรื่อง รายงานติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลต าบลส าโรง  
ประธานสภาฯ   ปีงบประมาณ พ.ศ. 256๘ 

ขอให้เลขานุการสภาเทศบาล   ชี้แจงข้อระเบียบกฎหมายที่เกี่ยวข้อง    
นายสุรพล  อรรคธรรม  เรียนประธานสภาที่เคารพ    สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุมทุก 
เลขานุการสภาฯ   ท่านครับ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดท าแผนพัฒนาขององค์กร 

ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 (แก้ไขเพ่ิมเติม ฉบับที่ 3) พ.ศ.2561  ข้อ ๑๒
(๓) ข้อ ๓๐(๕) ได้ก าหนดให้มีการด าเนินการติดและประเมินผลแผนพัฒนาของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  ซึ่งคณะกรรมการจะต้องด าเนินการก าหนดแนวทาง 
วิธีการในการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา  รายงานผลและเสนอความเห็นซึ่ง
ได้จากการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาต่อผู้บริหารท้องถิ่น เพ่ือให้ผู้บริหาร
ท้องถิ่นเสนอต่อสภาท้องถิ่นและคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น พร้อมทั้งประกาศผล
การติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบในที่เปิดเผย
ภายในสิบห้าวันนับแต่วันรายงานผลและเสนอความเห็นดังกล่าว  และต้องปิด
ประกาศไว้เป็นระยะเวลาไม่น้อยกว่าสามสิบวัน  โดยอย่างน้อยปีละหนึ่งครั้งภายใน
เดือนธันวาคมของทุกปี   

นายสุพรรณ  จูมสีมา ตามท่ีเลขานุการสภาฯชี้แจงข้อระเบียบกฎหมายที่เกี่ยวข้อง  ให้ทุกท่านทราบแล้ว   
ประธานสภาฯ   มีสมาชิกสภาฯท่านใดสงสัยหรือจะซักถามอะไรอีกไหมครับถ้าไม่มีผมขอเชิญท่าน 

นายกเทศมนตรีต าบลส าโรง ได้ชี้แจงรายละเอียดเพ่ือให้ที่ประชุมรับทราบครับ   
ขอเรียนเชิญครับ 
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นายสุริยันต์  คุลธิ  เรียนประธานสภาฯที่เคารพ  สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุม 
นายกเทศมนตรีต าบลส าโรง ทุกท่านครับ  รายละเอียดต่างๆ กระผมขอมอบให้นางหทัยกาญจน์  วันแก้ว  

ต าแหน่ง หัวหน้าส านักปลัด   เป็นผู้น าเสนอต่อที่ประชุม  ครับ 
นายสุพรรณ  จูมสีมา  ตามท่ีท่านนายกเทศมนตรีได้มอบหมายให้ นางหทัยกาญจน์ วันแก้ว  
ประธานสภาฯ ต าแหน่ง หัวหน้าส านักปลัด  น าเสนอรายละเอียดต่อที่ประชุมสภาเทศบาล  ขอ

เชิญครับ 
นางหทัยกาญจน์  วันแก้ว เรียนประธานสภาฯที่เคารพ  สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุม 
หัวหน้าส านักปลัด ทุกท่านคะ่ ดิฉันขอชี้แจงรายละเอียดดังนี้ค่ะ 
 รายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลต าบลส าโรง ประจ าปี

งบประมาณ พ.ศ. 256๗    ดังต่อไปนี้   
สรุป รายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลต าบลส าโรง 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 256๘ 
-โครงการที่ปรากฏในเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ. 256๘ 
 จ านวน      ๕๒    โครงการ 
-ด าเนินการเบิกจ่ายไปแล้วทั้งสิ้น           จ านวน     ๓๗      โครงการ 
คิดเป็นร้อยละ   ๓๗x100       =  ๗๑.๑๕    % 
       ๕๒ 
ซึ่งมีรายละเอียดตามเอกสารที่ได้แจกให้กับท่านสมาชิกสภาฯ ได้รับทราบแล้วค่ะ 

นายสุพรรณ  จูมสีมา  ตามท่ีท่านนายกเทศมนตรีได้มอบหมายให้ นางหทัยกาญจน์ วันแก้ว    
ประธานสภาฯ   ต าแหน่ง หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล  ได้ชี้แจงรายละเอียดต่อที่ประชุมไปแล้ว 

นั้น  มีสมาชิกท่านใดสงสัย หรือจะอภิปรายหรือไม่(-ไม่มี)   
ถ้าไม่มีท่านใดจะสอบถามหรือมีข้อสงสัยจะอภิปรายผมถือว่ามติท่ีประชุมสภา
เทศบาลรับทราบ  ครับ 

มติที่ประชุม   รับทราบ 
 

 
ระเบียบวาระท่ี 6  เรื่องอ่ืนๆ(ถ้ามี) 
นำยสุพรรณ  จูมสีมำ  มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืน ๆ ต่อท่ีประชุมสภาหรือไม่   
ประธำนสภำ ฯ ขอเรียนเชิญครับ  
 
นายสุรชัย  น้อยวรรณะ  เรียนประธานสภาฯที่เคารพ  สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุม 
รองนายกเทศมนตรีฯ  ทุกท่านครับ  กระผมขอชี้แจงรายละเอียดดังนี้ ครับ 
    ตามท่ีกระผมได้รับประสานงานจาก กรมชลประทานจังหวัดอุบลราชธานี  ได้ให้ 

ประชาคมหมู่บ้าน  บ้านแคน  หมู่ที่  ๘  และบ้านบูรพา  หมู่ที่  ๙  เพ่ือขอความ
เห็นชอบในการจัดท าฝายชะลอน้ า(ล าห้วยผับบ้านแคนและบ้านบูรพา)  ซ่ึง
ประชาคมท้ังสองหมู่บ้านเห็นชอบในการจัดท าฝายชะลอน้ า(ล าห้วยผับบ้านแคน
และบา้นบูรพา) กระผมจึงได้นำเรียนที่ประชุมสภาเทศบาลแห่งนี้ ได้มีมติเห็นชอบ
หรือไม่ 
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นายสุพรรณ  จูมสีมา  เรียนประธานสภาฯที่เคารพ  สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุม 
ประธานสภาฯ   ทุกท่านครับ  รายละเอียดต่างๆ  ตามท่ีท่านสุรชัย  น้อยวรรณะ   

ต าแหน่ง รองนายกเทศมนตรีต าบลส าโรง ได้น าเสนอต่อที่ประชุม  ครับ 
 มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใด  สงสัยหรือไม่  (มีไม่มี)  ถ้าไม่มี  กระผมขอมติที่

ประชุมครับ 
นายสุรพล   อรรคธรรม  เห็นชอบ          ๑๐  เสียง 
เลขานุการสภาฯ   ไม่รับรอง                   -     เสียง 
  งดออกเสียง             ๑     เสียง 
  รับรองด้วยเสียงข้างมาก 
นายสุพรรณ  จูมสีมา  สรุปที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลส าโรงมีมตเิห็นชอบให้ด าเนินการจัดท าโครงการ 
ประธานสภาฯ   ฝายชะลอน้ า  (ล าห้วยผับบ้านแคนและบ้านบูรพา) 
 
มติที่ประชุม         สภาเทศบาลต าบลส าโรงมีมติเห็นชอบให้ด าเนินการจัดท าโครงการฝายชะลอน้ า    

(ล าห้วยผับบ้านแคนและบ้านบูรพา)  ด้วยเสียงข้างมาก 
      

นำยสุพรรณ  จุมสีมำ  มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืน ๆ ต่อท่ีประชุมสภาหรือไม่   
ประธำนสภำ ฯ ขอเรียนเชิญครับ  มีไม่มี  หากไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลหรือท่านใดจะเสนอเรื่องอื่น 

ๆ เพิ่มเติมอีก  ผมขอขอบคุณทุกท่านที่ให้ความร่วมมือเป็นอย่างดีในการประชุม
สภาครั้งนี้และผมขอปิดการประชุมเพียงเท่านี้ครับ 

มติที่ประชุม    -  ไม่มี- 
นำยสุพรรณ จูมสีมำ  กล่าวปิดประชุม   เวลา    12.00  น.  
ประธำนสภำ ฯ 
เลิกประชุม   เวลำ   12.00   น. 

  
(ลงชื่อ)             สุรพล  อรรคธรรม ผู้จดรายงานการประชุม 

                      (นายสุรพล  อรรคธรรม) 
                                                            เลขานุการสภาเทศบาล 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
ความเห็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 -  ตรวจสอบแล้วถูกต้อง  
  
   (ลงชื่อ)         ชัยยนต์  จิตรแสวง       ประธานกรรมการ 
                     (นายชัยยนต์  จิตรแสวง) 
                                                            
     (ลงชื่อ)                    -        กรรมการ 
                     (นายสมพงษ์  ค ามาโฮม) 
                                                            
   (ลงชื่อ)           ขจร    โสมา        กรรมการ 

            (นายขจร        โสมา) 


